

金秋，丰收田野看风景

玉米黄 谷穗弯
大豆亮又圆
粒粒饱满 颗颗金黄
花生熟了 芝麻香了
东面种的是辣椒
西面种的是棉花
红红的辣椒朝天笑
白白的棉花迎风飘
小小姑娘翻过山岗
一路跳跃高声歌唱
丰收的歌谣洒向四方
惊扰了白云 唱醉了夕阳



这是首童谣，如果你此时去黄土高坡和大西北，就会看到童谣里的景象。金秋是太行山区和大西北最美的季节，田野五谷丰登，家家喜气洋洋，看美景品美味，其乐融融。



寻找中国最美之地——

梦幻武陵山 醉美渝东南

如果说中国最美的地方，渝东南肯定是一之。绵延起伏的武陵山脉，藏着一方奇山妙水——这里有陶渊明笔下的“世外桃源”国家5A级景区“桃花源”；“百里画廊”乌江及江边千年古镇；世界自然遗产“天生三硚”；峡谷中的古城村落，还有多姿多彩的土家苗家风情，让人醉在其中。

渝东南是以黔江为核心的苗族土家族地区，包括黔江、酉阳、武隆、彭水和秀山等地，均处于神秘的北纬30度线上。奇、野、险、幽、秀的喀斯特地貌造就了许多“世上绝景”和“天下奇观”。如天生桥群、天坑地缝、芙蓉洞、地下暗河、地震堰塞湖小南海等；自然“百里画廊”乌江，两岸更是奇峰延绵，怪石林立，林海浩瀚，色彩斑斓。大山深处还

有阡陌良田，星布的村落上空，炊烟袅袅。你可在龚滩古镇，看到唐街、宋城，仿佛进入时光隧道；或去酉水河边，听一曲土家族木叶情歌，并与土家妹子共跳摆手舞；也可转至“一脚踏三省”的洪安古城，坐上“拉拉渡”，漂流至沈从文小说《边城》，寻找翠翠住过的吊脚楼。

小贴士：渝东南可深度游，以前交通不便，今年11月9日起上海至黔江开辟了直飞航班，并推出四日、五日的双飞游行程，让你在有限的时间里圆梦渝东南。也可延伸游线，连游养在深闺人未识的恩施、第五大佛教圣地梵净山、世界峡谷第一桥——矮寨大桥、国家级风景名胜区德夯苗寨、凤凰古城以及与之齐名的乾州古城等。（友邻）



石河子 棉花雪白白

秋天的新疆石河子，有着雪一样的浪漫，一望无际的棉花田，枝杈上棉桃朵朵，花开数瓣，手感柔滑，一片片如云一般浩荡，这就是新疆著名的长绒棉。每年秋季为摘棉时节，四面八方而来的采棉人汇集于此，展开一年一度的棉花采摘。只见辽阔的棉海中，摘棉人头戴各色头巾，身挂白布袋，穿行其间，场面相当可观。走近，时而可听到棉海深处传来歌声，这是采棉人在自娱自乐。此时也是摄影爱好者的黄金季，各地蜂拥而至的摄影爱好者在田头架起长枪短炮。

小贴士：新疆石河子无机场，可由乌鲁木齐转火车或汽车前往。当地美食有烤羊肉串、烤包子、抓饭、拉面、油塔子、馕。南疆为伊斯兰教区，到南疆旅游要尊重当地居民的宗教信仰和民族习惯。



戈壁滩 辣椒红彤彤

金秋时节，正是戈壁滩大辣椒丰收季节。一到酒泉就可看到，茫茫戈壁成了一望无际的晒椒场。红彤彤的辣椒摊铺在沙土之上，绵延数公里，如同火红的地毯，铺在天边。晒椒工人很有创意，铺出各种图案，有心形、扇形、火把形，还有中国地图。一个长者兴奋地说，现在收的是酒泉当地特有的大羊角椒，株高果大，产量高，对土壤和气候适应能力强，肉厚质嫩，味辣。火

红的辣椒，喻示着火红的生活，晒辣椒成了一道独特的秋日风景。

小贴士：酒泉位于甘肃西北部，河西走廊西端，境内有三个民航机场，兰新铁路复线横穿境内，高速公路、312国道贯穿全境，城乡公路也是四通八达。秋季到处都是晒椒场面，适合拍照。小吃有清真香酥火烧，油酥馍（也叫糖酥馍）、油塔子、油老鼠。

（白英）

超值游海南 爸妈更舒心

□记者 侯国防

本报讯 记者昨日获悉，为迎合中老年朋友喜欢在秋末外出旅游的心理，周口山水旅行社特意推出海桂湘专列10日游等多条旅游线路，价格非常超值，能让父母更舒心旅游，享受最贴心的服务。

据了解，秋意渐浓的今天，在祖国的南部，正是温暖如春的季节，而且现在出游，正值各地旅游淡季，食宿价格均低，我们不妨给爸妈报个团去旅游，给他们放个假吧，同时也能让自己牵挂的心放松下来。11月10日，周口山水旅行社推出海南、三亚、南宁、北海、巴马10日专列游，乘坐本次专列出游，不但能让老人感受到“红色娘子军”的岁月之美，让他们亲身感受激情燃烧的岁月，还能感受“天涯海角”、“亚龙湾生态园区”、“桂林山水”、“热带植物园”等祖国的大好河山，更有独一无二的“阳朔西街”的风情之旅。专业、放心的10日专列游，每人2580元。而去过海南的游客，则可选择南

宁、北海、德天跨国大瀑布、长寿之乡巴马、长沙、韶山10日养生游。

另外，前往海口、兴隆、三亚、桂林、阳朔漓江、荔江湾、丰鱼岩、长沙、韶山10日专列游，每人2580元。“踏遍武夷人未老，风景这边独好”的福建全景专列游11月11日开行，武夷山、厦门鼓浪屿、大嶝岛、永定土楼、福州、泉州10日专列游，每人2380元。西南三省云贵渝专列游11月5日出发，其中一条线路为昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树、重庆13日专列游，每人2980元；另外一条线路为昆明、大理、腾冲、瑞丽、中缅边境、贵阳黄果树、重庆专列13日游，每人3180元。

据悉，这几条专列游有全程随队医生和导游用心服务，质量有保障。老人出发时，穿着厚重的棉衣，到了海南后，可以把棉衣等大件行李放车上，由专人看管。最重要的是，老人不用担心购物时间多，占用游览时间，收费等问题也不会出现，整个行程游览时间更充裕，服务更贴心。

北方水世界 太行山水魂
国家AAAA景区 河南省新锐十大景区

八里沟

本周六八里沟两日游358特价
代售八里沟自驾游门票
周口康辉旅行社 各大旅行社均可报名
电话：8237399 13525774567
地址：七一路碧海美食广场东侧康辉旅行社

皇城相府 国家5A级景区
中国十佳小康村 《康熙王朝》外景拍摄地

皇城相府 生态园郭峪村二日游（每周六发团）
售散客自驾游10门票
报名热线：8237399 7896288 13525774567 周口康辉旅行社